

Джейлен Браун: «Критика сделала меня тем, кем я являюсь»

Джейлен Браун заявил, что использовал критику как мотивацию.

«Все, что, как я думал, тормозило меня и доставляло неприятности, в конечном итоге оказалось величайшим благом.

Перевод на скамейку запасных, разговоры о возможном обмене, освистывание, все, что говорили болельщики, что мне переплатили, что меня переоценили. Все это сделало меня тем, кем я сегодня являюсь. Это отразилось на моем отношении к работе. Это отразилось на моем поведении», – сказал форвард «Бостона».